



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
网站：www.haribanbaru.com
电话：081318597128

公元2022年11月27日（星期天）

第683期

亲佐科团队在全国成立“甘贾尔志工团” 支持甘贾尔竞选下届总统继承亲民政纲

（本报讯）今年11月27日，甘贾尔·普拉诺沃的志工团（Barisan Ganjar Terdepan Brigade）宣布在2024年总统大选支持甘贾尔时，喊出“佐科威在心中，甘贾尔在望”的斗争标语。该宣言于12月在12个省同时宣布。

“再一次，我们呼喊‘佐科威在心中，甘贾尔·普拉诺沃在望’。志工团总主席塞雷达（Sereida Tambunan）说。

塞雷达（Sereida）解释说，他的团队希望通过这个标语表明，佐科威总统在领导印度尼西亚期间取得的成就始终在印度尼西亚人民的心中。他说，在多重危机的形势下，佐科威敢于在国内外经济、政治等领域采取革命性举措。

“结果是非同寻常的，当健康和经济危机发生时，印度尼西亚没有发生重大动荡。事实上，随着20国集团在巴厘岛的成功，佐科威对世界地缘政治变化的影响变得越来越明显和不可否认。西方世界霸权由欧盟和美国推动的经济正在慢慢走下坡。”他说。

塞雷达（Sereida）说，除此之外，佐科威是

一位能够关心多样性和印度尼西亚共和国统一国家的领导人，该国家在2017年雅加达省长选举后受到伤害。佐科威能够克服危机，使印度尼西亚共和国团结统一。

“所以，佐科威是上帝给印度尼西亚最美丽的礼物。他是所有印度尼西亚人民的总统，包括爱他的人 and 恨他的人。无论现在还是将来，佐科威都永远在印度尼西亚人民的心中，”他说。

塞雷达（Sereida）说，佐科威迄今建立的基础必须由了解印度尼西亚民族特征的新领导人持续发展。我们值得期待的新领导人是甘贾尔·普拉诺沃。

“只有多元主义、包容开放、多元文化、殊途同归和自我结束的领导人才能接受佐科威总统的

领导接力棒。他就是甘贾尔·普拉诺沃。所有印度尼西亚人民都在等待甘贾尔·普拉诺沃。佐科威先生的信息是明确和坚定，我们要选择一位走入底层并与人民会面的领导人，而不是仅仅坐在空调冷风的宫殿里，”塞雷达说。

此外，他说，甘贾尔·普拉诺沃坚决反对激进主义和身份政治。他说，除此之外，事实证明，甘贾尔·普拉诺沃一向没有勾结、腐败和任人唯亲的缺陷。

“甘贾尔在解决所有问题方面是一位富有创造力、创新性和解决问题的领导者。他是真正的印度尼西亚爱国者，志工团队全力支持甘贾尔成为佐科威时代的接力者，继续实施佐科威的亲民施政。”他说。（小王）



佐科威总统11月26日在史纳央主体育场参加联合群岛运动大会时向志愿者致词。

佐科威总统向拥护他的志愿者大会号召 2024年要选出为造福百姓而白发的领导人

（本报讯）佐科威总统在各种场合经常通过他关于谁将在2024年接替他的总统候选人（候选人）的声明发表有针对性的句子。佐科威对普拉博沃（Prabowo Subianto）的代码是在印尼统一党周年纪念日发布演讲时发出的。至于昨天聚集在“朋加诺体育馆”（GBK）的志愿者面前也发出了最新消息。佐科威提到了那些为人民着想的未来总统选举领导人，为人民着想到生出白发是他们的标志，这暗示与中爪哇省长甘贾尔（Ganjar Pranowo）有相同的标志。

印尼政治研究机构（PPI）主任Adi Prayitno评估说，佐科威经常在不同场合提及总统选举（pilpres）问题的态度表明，佐科威对谁将在2024年晚些时候接替感到担忧。

“佐科威希望确保2024年的竞争者将是他目前权力核心圈内的人，”Adi昨天表示。根据Adi的说法，佐科威希望新总统能够在2024年继续他所有未完成的工作计划。佐科威关注的战略计划之一是群岛国家新首都（IKN）的开发项目，目前正在由政府开始建设。“我希望圈子里的人能够继续佐科威的所有施政计划，”Adi说。

基于这些考虑，Adi认为佐科威确实希望甘贾尔（Ganjar）在2024年成为总统。有关领导人为白发人标志的表态，显然是佐科威对甘贾尔的一种支持。

“修复佐科威支持甘贾尔（Ganjar）的100%硬代码。没有人可以争辩。这是佐科威第二次明确表示他对甘贾尔（Ganjar）的政治支持，”Adi说。

昨天群众大会活动期间，佐科再次提醒志愿人员，谨慎选择总统候选人。在志愿者面前，佐科威呼吁在2024年大选中选出一个为人民着想的人物。

“小心，千万小心，谨慎选择一位领导人，选择一位理解、理解人民感受的领导人。在2024年晚些时候选择一位理解人民感受，为人民着想到白发丛生的领导人。你同意吗？”佐科威说。

“不要让，不要让，不要让，别让我们选一个只喜欢坐在总统府里的领导，空调很冷。我再一遍，不要让我们选择一个喜欢坐在皇宫里的领导人，因为空调很冷，”佐科威说。（莉丽）